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Puterea faptei stă în puterea noastră! 

Antibiotice Iași investește în educația copiilor  

cu potențial din mediul rural 

În apropierea sărbătorilor pascale, Fundația „Antibiotice – Știință și Suflet” și angajații 

Antibiotice au dăruit celor 97 de elevi bursieri ai programului ProRuralis, pe lângă 

pachete care să le aducă bucuria sărbătorii, cărți, adevărate călăuze pe drumul 

cunoașterii și evoluției, în cadrul unui proiect de responsabilitate, devenit deja 

tradiție – „Puterea Faptei”.  

Acești elevi, cu vârste între 11 și 19 ani, provin din familii defavorizate și sunt 

remarcabili prin inteligența lor și dorința puternică de a reuși în viață. Fiecare dintre 

ei a primit dulciuri tradiționale de Paște, un set de ingrijire personală, un kit de 

sănătate cu produse Antibiotice, dar și cărți donate de angajații Antibiotice, specifice 

vârstei, atent selectate din biblioteca personală. Elevii și-au ales singuri cărțile, de la 

titluri necesare pentru examenul de bacalaureat, până la autori recomandați la clasă, 

dorindu-și să descopere mai mult universul literar propus de profesorii lor. 

Voluntarii fundației „Antibiotice – Știință și Suflet” s-au întâlnit cu elevii la liceele din 

Iași în care aceștia învață sau sunt cazați, printre care: Colegiul Național „Costache 

Negruzzi”, Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă”, Colegiul Național Pedagogic 

„Vasile Lupu” sau Liceul Teoretic de Informatică „Grigore Moisil”  și au plecat de 

acolo cu sufletul plin. Nu doar au dăruit, ci au și primit. Fiecare elev a oferit, cu 

emoție și recunoștință, o scrisoare, o felicitare, o poezie –  gânduri sincere și lecții de 

viață de la copii care, în ciuda greutăților, aleg zi de zi să creadă în educație. 

Pornind de la convingerea că, în spatele unor rezultate bune la școală, se află adesea 

o luptă tăcută cu lipsurile, angajații Antibiotice, voluntari ai acestei acțiuni, au ales 

să investească în educația și susținerea copiilor cu potențial. Sprijinul oferit este unul 

sustenabil – care merge dincolo de momentul festiv și contribuie la construirea unui 

viitor mai bun.  
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Educația, o investiție pentru viitor 

De peste 20 de ani, Fundația „Antibiotice – Știință și Suflet” susține lunar cinci burse 

ProRuralis, contribuind la împlinirea visurilor unor tineri care provin din familii cu 

resurse limitate, dar cu un potențial extraordinar. Acestui demers i s-a adăugat, anul 

acesta, și acțiunea derulată în cadrul proiectului „Puterea Faptei”, care promovează 

implicarea socială și susține inițiative cu impact real în comunitate, desfășurate de 

Fundația „Antibiotice – Știință și Suflet” . 

„An de an, cu ocazia sărbătorilor pascale, Fundația noastră a oferit, în cadrul 

proiectului «Puterea Faptei», sprijin familiilor aflate în dificultate, sub forma 

pachetelor cu alimente de bază. Acest ajutor a răspuns unei nevoi reale, imediate, 

dar în 2025 ne-am dorit să aducem o schimbare de perspectivă: să trecem de la ajutor 

imediat la investiție în viitor – prin educație, grijă și recunoașterea efortului depus 

de copiii care luptă pentru un viitor mai bun. A investi în acești elevi înseamnă a 

investi în oameni care vor schimba lumea”, a declarat Ioana Tode, președinta 

Fundației „Antibiotice – Știință și Suflet”. 

Despre ProRuralis 

Programul ProRuralis oferă, prin burse anuale, șansa unor copii excepționali din 

mediul rural să studieze la licee de top din Iași. Elevii selectați sunt școlarizați 

începând cu clasa a V-a și beneficiază de cazare și masă, costurile fiind acoperite 

integral de sponsori din mediul public și privat. 


